

Tassen-Padhalter für Senseo VivaCafé

- Für SENSEO® Viva Café
- Padhalter für 1 Tasse
- 1 Entkalkungszyklus



CA6515/01

Köstliche Kaffeespezialitäten auf Knopfdruck!

Entkalker und Padhalter für SENSEO® Viva Café

Wechseln Sie den Padhalter alle 6 Monate und entkalken Sie Ihre Kaffeemaschine regelmäßig, um stets aromatischen Kaffee aus Ihrer SENSEO[®] Kaffeemaschine zu erhalten. Der SENSEO[®] Entkalker entfernt Kalkrückstände aus Ihrer SENSEO[®] Kaffeemaschine, sodass Sie stets den frischen Geschmack von SENSEO® Kaffee genießen können.

Longer lifetime

- Padhalter für 1 Tasse für SENSEO® Viva Café
- Entkalker und Padhalter speziell für SENSEO®
- Entkalker für alle SENSEO® Kaffeemaschinen

Frischen Sie Ihre SENSEO® Kaffeemaschine auf

- \bullet Verwenden Sie nur Original Produkte für Ihre SENSEO $^{\! \rm I\!R}$
- Die beste Formel für einfache Entkalkung





Entkalker und 1-Tassen-Padhalter für Senseo VivaCafé Für SENSEO® Viva Café Padhalter für 1 Tasse, 1 Entkalkungszyklus

Daten

Ursprungsland

· Hergestellt in: Rumänien

Technische Daten

• Inhalt: Padhalter für 1 Tasse, 1 Entkalkungszyklus

Allgemeine Spezifikationen

• Geeignet für: SENSEO® Viva Café

CA6515/01

Besonderheiten

Padhalter für 1 Tasse

Tauschen Sie regelmäßig Ersatzteile aus, um den Zustand Ihrer SENSEO® Kaffeemaschine zu bewahren.

Speziell für SENSEO®

Die in diesem Entkalker verwendete Zitronensäure verbessert die Entkalkungsleistung, ohne Ihre SENSEO® zu beschädigen. Der Philips Padhalter bekommt den richtigen Druck für besten Kaffeegenuss.

Entkalker für alle SENSEO®

Genießen Sie Ihre Maschine länger, wenn Sie sie regelmäßig mit SENSEO® Entkalker behandeln.

Zugelassenes Philips Zubehör

Stellen Sie sicher, dass Sie nur zugelassene Original Zubehör- und Ersatzteile verwenden

Einfaches Entkalken

Das Entkalken ist ein wichtiger Bestandteil der Wartung Ihrer SENSEO[®]. Eine Entkalkung sollte wenigstens alle 3 Monate und bis zu 6 Mal jährlich durchgeführt werden. Das regelmäßige Entfernen der Kalkablagerungen in Ihrer SENSEO[®] Kaffeepadmaschine hat die folgenden Vorteile: Das maximale Fassungsvermögen sowie die maximale Kaffeetemperatur ist sichergestellt, Ihre SENSEO[®] Kaffeepadmaschine macht bei der Zubereitung weniger Geräusche, eine Fehlfunktion Ihrer SENSEO[®] Kaffeepadmaschine wird verhindert und die Lebensdauer Ihrer SENSEO[®] Kaffeepadmaschine wird verlängert.

Ausstellungsdatum 2023-08-21

© 2023 Koninklijke Philips N.V. Alle Rechte vorbehalten.

Version: 0.0.1

Technische Daten können ohne vorherige Ankündigung geändert werden. Die Marken sind Eigentum von Koninklijke Philips N.V. oder der jeweiligen Firmen.

EAN: 87 10103 86104 1

www.philips.com